

# 今日椒江



JINRIJIAOJIANG

砥砺垦荒之志 坚持向海图强 为高质量发展建设现代化湾区新府城而努力奋斗

## 区十一届人大一次会议胜利闭幕

王宗明讲话 王国平主持 马骏王跃军谢焕等出席



昨天下午,区十一届人大一次会议在国歌声中胜利闭幕。本报记者 水 亦 摄

本报讯(记者 林琦)昨天下午,台州市椒江区第十一届人民代表大会第一次会议在圆满完成各项议程后,胜利闭幕。

闭幕式由大会执行主席王国平主持。大会执行主席王宗明、马骏、谢焕、张鹏炜、谢海君、葛寒敏、金先军、应才波、李越、詹朝晖、徐明初、杨利明在主席台前就座。

王跃军、严灵章、周斌应邀出席会议并在主席台前就座。

在主席台就座的还有:大会主席团全体成员,区委、区政府、区政协领导,担任过区人大常委会主任和区十届人大常委会副主任职务的老领导,区人武部领导,台州大陈岛开发建设管委会领导,新当选的区人大常委会委员,在椒的全国人大代表、代表和列席人员中的有关领导。

本次大会应出席代表268人,实到266人,符合法定要求。

大会以电子表决方式,通过了区十一届人大各专门委员会组成人员名单;通过了关于支持和保障拥江向海发展战略推进我区高质量发展建设共同富裕先行示范区的决议;通过了关于政府工作报告的决议;通过了关于椒江区2021年国民经济和社会发展计划执行情况及2022年国民经济和社会发展计划的决议;通过了关于椒江区2021年预算执行情况和2022年预算的决议;通过了关于椒江区人大常委会工作报告的决议;通过了关于椒江区人民法院工作报告的决议;通过了关于椒江区人民检察院工作报告的决议。

区委书记王宗明在闭幕式上讲话。他说,区十一届人民代表大会第一次会议,在全体代表和与会同志的共同努力下,圆满完成各项议程,开得很成功,是一次凝心聚力、共商发展的大会,更是一次鼓舞奋进、扬帆奋蹄的大会。各位代表依法行使

权利,认真履职尽责,共商发展大计,展现出了饱满的政治热情、高度的责任担当和良好的精神状态。王宗明指出,今后五年,是椒江奋进社会主义现代化和共同富裕新征程、实现跨越式发展的关键五年。这次人代会深入贯彻

区十届一次党代会精神,通过法定程序将其转化为全区83万人民的共同意志。全区上下要大力弘扬大陈岛垦荒精神,自觉把思想和行动统一到区委决策部署上来,以永不懈怠的精神、只争朝夕的拼劲、苦干实干的作风,一步一个脚印把确定的目标

变成美好的现实。

王宗明强调,要把牢思想之舵,旗帜鲜明讲政治。筑牢政治根基,强化政治引领,提高政治能力,坚定不移当好“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。要高歌奋进之曲,凝心聚力抓发展。要把握方向,找准定位,献计献策,出智出力,敢于监督、善于监督,切实把上级决策部署落实到人大各项工作中。要常怀赶考之心,矢志不渝惠民生。立足知民情、解民忧、聚民心,架好党委政府与人民群众之间的“连心桥”,形成心齐、气顺、风清、劲足的良好局面。要展现人大之为,内外兼修强自身。牢牢把握“四个机关”定位要求,持续加强人大队伍建,建强模范机关,练就过硬本领,珍惜代表荣誉,不断提高履职能力水平。

王宗明强调,人大工作是党的工作重要组成部分。区委将一如既往地重视和支持人大工作,不断发展全过程人民民主,带头维护人大的地位和权威,为人大及其常委会依法行使职权、推进落实工作创造良好条件。“一府一委两院”和各单位要全力支持人大工作,自觉接受人大监督,认真贯彻执行人大决议决定,扎实推进人大代表议案建议办理,不断提高依法行政、监察监督和公正司法水平。

作为新一届人大常委会主任,王国平表示,未来五年是椒江统筹推进社会主义现代化和共同富裕先行示范的重要时期,2022年是椒江全面实施拥江向海发展战略的开局之年。(下转4版)

王宗明在参加下陈·大陈·部队代表团审议时强调

### 争当拥江向海示范窗口 打造全域蝶变前沿阵地

本报讯(记者 李琴)昨天上午,王宗明到陈·大陈·部队代表团,与代表们继续审议区人大常委会工作报告、“两院”工作报告等。

审议中,6位代表分别围绕民营经济高质量发展、共同富裕、美丽乡村等方面积极建言献策,现场气氛热烈。王宗明不时与代表互动,就有关问题进行探讨交流。他指出,今后的五年,是加快全域蝶变的五年,下陈街道、大陈镇要更好地传承弘扬大陈岛

垦荒精神,克难攻坚、砥砺奋进,争当拥江向海的示范窗口、全域蝶变的前沿阵地,为高质量发展建设现代化湾区新府城作出应有贡献。

王宗明强调,下陈要全力打造“制造下陈”“美丽下陈”两大品牌。聚焦转型升级,以缝制设备产业为支撑,激发企业内生动力,做强工业经济;依托全域土地综合整治,加快盘活低效工业用地、闲置地块。聚焦乡村振兴,充分利用好

现有的美丽乡村资源,通过创新发展文旅等手段,带动周边农村农民增收。聚焦基层基础,以“基层基础高标准提升年”为抓手,扎实开展作风大提振行动,不断推动基层治理水平再上新台阶。

王宗明强调,大陈要综合做好海上、岛上、陆上三篇文章。海上要充分挖掘现有海洋资源禀赋,以全岛规划顶层设计的完善带动周边海域与临港产业带的联动开发。岛上要打造红色岛、军事岛,

同步做好“吃住行游购娱”全要素提升,确保海岛留得住人。陆上要重点补齐海岛交通短板,实现多线联动、多样上岛,合力打造现代化示范岛和共同富裕先行岛。

王宗明指出,部队既是国防建设的主力军,也是经济建设的见证者、参与者。希望军地合力、军民同心,共同把椒江的各项工作做得更好。地方党委政府将全力服务国防和军队现代化建设,共同谱写军政军民团结新篇章。

### 区十一届人大一次会议举行第三次全体会议

王国平当选为区十一届人大常委会主任  
马骏当选为区人民政府区长

本报讯(记者 林琦)昨天下午,区十一届人大一次会议在椒江区文化艺术中心举行第三次全体会议,选举产生区十一届人大常委会主任、副主任,区人民政府区长、副区长,区监察委员会主任,区人民法院院长,区人民检察院检察长。

大会执行主席王宗明、马骏、王国平、谢焕、张鹏炜、谢海君、应良忠、杨卓文、于巍、鲁才强、丁海顺、叶海建、金灵慧、周孔兵、陈玺和台州大陈岛开发建设管委会领导王宗明、谢焕、张鹏炜、谢海君、应良忠、杨卓文、于巍、鲁才强、丁海顺、叶海建、金灵慧、周孔兵、陈玺在主席台前就座。大会由谢焕主持。

市委换届风气督导组、市纪委监委驻市纪委办公室纪检监察组有关领导到会指导。本次会议应到代表268名,实际到会266名,符合法定人数。

会议通过了大会选举和民生实事项目票决总监票人、副总监票人名单。

大会采用无记名投票方式,依法选举王国平为台州市椒江区

第十一届人民代表大会常务委员会主任,马骏为台州市椒江区人民政府区长;选举葛寒敏、应才波、李越、詹朝晖、徐明初、杨利明为台州市椒江区第十一届人民代表大会常务委员会副主任,董官真、罗雄文、王巍、金哲蒙、杨晓宁、孙天波、陈建国为台州市椒江区人民政府副区长;选举张鹏炜为台州市椒江区监察委员会主任;选举陈艳为台州市椒江区人民法院院长;选举俞宙红为台州市椒江区人民检察院检察长(须报经市人民检察院检察长提请市人大常委会批准);选举了27名区十一届人大常委会委员;选举了45名椒江区出席台州市第六届人民代表大会代表;票决了2022年区政府10项民生实事。

大会还举行了宪法宣誓仪式,大会选举产生的区十一届人大常委会主任、副主任,区人民政府区长、副区长,区监察委员会主任,区人民法院院长向宪法宣誓。

马骏在参加三甲·海虹代表团审议时强调

### 加快区域发展一体融合 全力助推经济高质量发展

本报讯(记者 栾旖旎)昨天上午,马骏到三甲·海虹代表团参加审议。与会代表结合实际、畅所欲言,围绕产业“人才链”赋能高质量发展、教育公共资源向农村倾斜、建设特色精品乡村等问题发表意见建议。

马骏仔细听、认真记,就有关问题与大家进行探讨交流。他说,各位代表结合工作实际,提出了很好

的意见建议,所提建议有高度、有水平,既接地气,又很直观。我们将对各位代表提出的意见建议做好分类梳理,深入研究,切实把意见建议转化为做好新一年政府工作的实际举措,努力推动各项工作再上新台阶。对于很多代表关心的历史遗留问题,椒江将本着尊重历史、尊重现实的原则,积极对接台州湾新区管委会,建立常态化协调机制,实事求是

是解决问题。

马骏表示,近年来,三甲、海虹街道砥砺奋进、实干争先,经济社会持续平稳健康发展,为椒江实现“十三五”圆满收官和“十四五”顺利开局作出了重要贡献。过去一年,街道产业发展成绩亮眼,城乡风貌展现新颜,群众生活越来越好,值得点赞、喝彩。

马骏强调,三甲、海虹街道与椒

江的地域情缘和人文传承是无法割裂的,希望各位代表一如既往地关心和支持椒江,多为椒江发展建言献策,为椒江的高质量发展发挥积极作用。椒江将自始至终关心、支持三甲、海虹街道工作,加快区域发展一体融合速度,推动更多优质公共资源向三甲、海虹街道倾斜延伸,全力助推经济高质量发展和公共民生服务补短提升。

### “群众盼的,都是我们应该干的”

——访新当选区长马骏

□本报记者 林琦

昨天下午,在区十一届人大一次会议第三次全体会议上,马骏当选为椒江区人民政府区长。会后,马骏应邀接受本报记者专访。

谈及当选区长后的感受,马骏诚恳地说:“我首先是心怀感恩、感恩组织的培养,感谢各位代表、全区人

民对我的信任,选举我担任椒江区区长。”在人生最好的年华,有这么一个干事的舞台,马骏倍感振奋,也深感压力。他说,非常明白今天每一张选票的分量,这背后寄托着省市对椒江发展的重视和厚爱,寄托着各位代表的信任和重托,更凝聚着全区83万人民对美好生活的追求和期望,深感责任重大、使命光荣。“我

将化压力为动力,不辱使命。”马骏说,他将始终保持赶考的清醒和坚定,接好“接力棒”,在区委的领导下,带领区政府一班人,把信任当责任,把使命当生命,全力以赴写好绝对忠诚的政治答卷,写好接续奋斗的发展答卷,写好人民至上的民生答卷,写好永葆本色的亲清答卷,以实实在在的行动和业绩,不

负人民、不负重托。

椒江提出要高质量发展建设现代化湾区新府城,新一年政府施政的着力点在哪里?马骏说,现代化湾区新府城,从概念角度,要把握好四个关键词。第一个是活力,就是要打造年轻态、国际化的城市;第二个是科创,就是让创新因子深深扎根在椒江这片热土,每天脉动。(下转4版)

### 区十一届人大一次会议主席团举行第五次会议

本报讯(记者 徐丽平)昨天上午,区十一届人大一次会议主席团举行第五次会议,主席团全体成员参加,杨利明主持会议。

会议听取了各代表团关于酝酿各项候选人和区十一届人大各专门委员会组成人员选举名单情况的汇报,确定了区十一届人大常委会主任、副主任、委员,区人民政府区长、副区长,区监察委员会主任,区人民法院院长和区人

民检察院检察长正式候选人名单,椒江区出席台州市第六届人民代表大会代表正式候选人名单,区十一届人大各专门委员会组成人员选举建议名单,提请大会选举和表决;通过了大会选举和民生实事项目票决总监票人、副总监票人名单,提请大会表决;通过了各代表团推选的大会选举和民生实事项目票决总监票人名单;通过了各项决议草案,提请大会表决。

